

Zápis ze školního kola soutěže v první pomoci 2024

Dne 31. 5. 2024 se konalo školní kolo soutěže v první pomoci. Akce proběhla v přírodním prostředí u Košuteckého jezírka. V parku jsme pro soutěžní družstva naší školy připravili tři stanoviště, na kterých žáci soupeřili v poskytování první pomoci v různých situacích a kde také ukázali svou fyzickou zdatnost při běhu s nosítky i bez nich.

V letošním roce se přihlásilo 12 čtyřčlenných družstev z prvních a druhých ročníků různých oborů naší střední školy. Výkony žáků na stanovištích sledovala a hodnotila odborná komise složená ze záchranářů z Urgentního příjmu FN Plzeň a ZZS PK. Na konci komise vybrala tři družstva, která si na všech stanovištích vedla nejlépe. První místo patří 2.BPS ve složení Seemanová Tereza, Špačková Ema, Urbanová Markéta a Herbychová Linda. Na druhém místě se umístili žáci Forostyna Viktoriya, Hrušková Eliška, Podskalská Nikola, Mancellari Sára z 2.DPS. Třetí místo obsadili Karel Jašek, Adriana Zoulová, Aneta Žáčková a Diana Zhuckova z 1.BZL.

Ostatní družstva se dělí o krásné čtvrté místo, a i když nevyhrála, doufám, že si jejich členové soutěž užili a získali cenné zkušenosti.

Záchranné akce našich žáků sledovali také hasiči z HZS Plzeň Košutka, kteří v závěru zpestřili soutěž ukázkou záchranných prací při vyprošťování tonoucího z Košuteckého jezírka a zajištění zraněných při pádu z výšky. Viděli jsme hasiče při slaňování ze skály, záchranných pracích na vodě s použitím nafukovacího člunu i dalších pomůcek. Sledovali jsme nejen technické dovednosti, ale také schopnost příslušníků HZS provádět základní zdravotnické výkony, například zastavení tepenného krvácení, přiložení krčního límce, měření základních fyziologických funkcí, uložení zraněných do vakuových matrací a předání zdravotnickému týmu.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kdo zajistili hladký průběh celého soutěžního dopoledne: soutěžícím žákům za jejich odvalu a nasazení při poskytování první pomoci, figurantům za skvělé výkony, které si často zasloužily i cenu za herectví, maskovacímu týmu pod vedením Mgr. Věry Zapletalové, který připravil autentické podmínky při modelových situacích, Mgr. Markétě Kuchařové za pomoc s organizací celé soutěže, Mgr. Janě Vodákové za zajištění materiálu a společně s Mgr. Kamilou Blovskou průběžné doplňování brašen pro soutěžící, Mgr. Monice Kolorosové a Mgr. Elišce Bláhové za distribuci občerstvení na všechna stanoviště, Mgr. Pavlu Hudečkovi za zajištění sportovního stanoviště, Bc. Heleně Berkové za převoz veškerého materiálu ke Košuteckému jezírku a za zprostředkování dárek pro soutěžící.

Nemohu opomenout poděkovat sponzorům, bez kterých bychom neměli krásné odměny pro žáky a bohaté občerstvení.

Za krásné dárky pro vítězná družstva děkujeme firmě United Networks.

Za výtečné občerstvení děkujeme společnosti Globus, Plzeň Chotíkov.

Velké díky patří také záchranářům z FN a ZZS PK, kteří ve svém volném čase dobrovolně a nezištně zajistili spravedlivé a odborné hodnocení výkonů našich žáků, jmenovitě Bc. Romanu Kravjanskému DiS., Bc. Martinu Suchopárovi, Bc. Petru Camrdovi DiS. a Bc. Jakubu Oliberiusovi DiS.

Bez poděkování nemohu nechat ani hasiče z HZS Košutka za atraktivní ukázkou jejich profesionální práce.

V neposlední řadě chci poděkovat všem odborným kolegyním, které připravily naše žáky nejen k soutěži, ale také na praktické využití první pomoci, bez které se budoucí zdravotníci neobejdou.

Nezapomněla jsem ani na naše kolegyně, Ing. Jaroslavu Michálkovou a Mgr. Ladislavu Mutínskou, za obětavé zajištění fotodokumentace z akce a návrhy krásných diplomů a pamětních listů.

Celá akce proběhla díky souhře celého organizačního týmu hladce a bez problémů. Vyšlo nám i počasí. Přestože ve čtvrtek, pátek odpoledne i o víkendu silně pršelo, v pátek dopoledne, kdy se konala soutěž, bylo počasí vlídné a suché.

Děkuji všem, těším se na příští ročník soutěže a přeji si, aby nám vše vyšlo tak jako v letošním roce.

3. 6. 2024











Mgr. Renata Jonášová